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ΘΕΜΑ:              «Τακτοποίηση αγροτεµαχίων στους δασικούς χάρτες και υποβολή 
Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης» 

 
 
ΣΧΕΤ:       Η Ερώτηση  5110/16-4-2018 
 
 
Απαντώντας στην παραπάνω Ερώτηση, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Μ. Τζελέπης, 
για τα θέµατα της αρµοδιότητάς µας, σας πληροφορούµε τα εξής: 
 
 
Στο χαρτογραφικό υπόβαθρο που χρησιµοποιείται για την υποβολή των αιτήσεων 
έτους 2018, εµφανίζονται και οι αναρτηµένοι χάρτες της Β΄ και Γ΄ ανάρτησης, 
ούτως ώστε να ενηµερώνονται οι αγρότες - αιτούντες για τις ενέργειες, στις οποίες 
πρέπει να προβούν. Επισηµαίνεται ότι έχει ήδη αποσταλεί ηλεκτρονικό ταχυδροµείο 
σε όλους τους εµπλεκόµενους στην υποβολή των δηλώσεων (ΚΥ∆, αγρότες κ.λπ.), 
µέσω του οποίου ενηµερώνονται για τις διάφορες κατηγορίες των δασικών χαρτών.  
 
Πληροφοριακά αναφέρεται ότι στους γεωργούς, οι οποίοι δεν θα προλάβουν να 
τακτοποιήσουν έως την καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής των αιτήσεων του 
τρέχοντος έτους (ήτοι 15.6.2018 µετά από την παράταση που δόθηκε) τα 
αγροτεµάχια που εµπλέκονται στις αναρτήσεις των δασικών χαρτών, καθώς αυτή 
προηγείται της καταληκτικής ηµεροµηνίας που ορίζεται από το Υπουργείο 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας για υποβολή αντιρρήσεων, θα δοθεί η δυνατότητα 
διοικητικών πράξεων, προκειµένου να ληφθούν υπόψη οι σχετικές τακτοποιήσεις.  
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Όσον αφορά στη διάθεση του ψηφιακού εποικιστικού αρχείου, σηµειώνεται ότι από 
το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων έχει σταλεί το ψηφιακό 
εποικιστικό αρχείο στα ∆ασαρχεία, τα οποία, όµως, αντιµετωπίζουν δυσκολίες στη 
διαχείρισή του. Ως εκ τούτου, η λύση θα µπορούσε να δοθεί µόνο από το Εθνικό 
Κτηµατολόγιο, εφαρµόζοντας τα όρια του εποικιστικού αρχείου στους δασικούς 
χάρτες, έτσι ώστε να απεµπλακούν οι αγρότες που βρίσκονται εντός αυτών των ορίων 
από τον χαρακτηρισµό των ιδιοκτησιών τους ως δασικών εκτάσεων. 
Κατά τα λοιπά αρµόδιο είναι να απαντήσει το Υπουργείο Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας. 
 
 
 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
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